

世界很美，而我正好有空——西雅图之旅

阴旺旺 2016级 国际商学院 国际贸易专业

交流经历：2019年1月22日-2月8日 美国华盛顿大学寒假课程

华盛顿大学是美国西海岸最古老也最美的校园，第一次来到这个学校的时候，我就被它哥特式的建筑所吸引，红砖拱门，仿佛走在霍格沃茨的校园里一般，天气晴朗的时候还可以看到远处的雪山，而且整个学校尽收眼底是一番绿油油的景象。



到达学校的第一天，我们进行了英语水平测试，这样有利于老师帮你分配最适合的老师和班级。我的老师是一个身材高大的男老师，在课堂上，老师要求我们必须用英语交流，而且一节课会多次随机组成小组来完成任务，所以说，我们的座位不是固定的，课堂也很活跃，一节课上我们可以和来自不同学校不同国家的人交流。我的班级里有一个

来自巴西和一个来自日本的同学，与他们交流就必须要用英语，这很好的提高了我的英语交流能力。我们彼此之间也会畅谈国家的美食、风景等，这给我一个不可多得的机会去了解不同国家的文化。

一月末二月初的西雅图没有春暖花开，却有蓝天白云和海天一色的城市天际线。我们的课程安排在上午，每周有两天的下午会有本校的学生带领我们去参观一些景点。但是大部分时间我们都是自己游玩。西雅图有着不可思议的玻璃世界——奇胡利玻璃博物馆，我们被用玻璃制作出来的艺术品的视觉效果所震撼；地标性的建筑——太空针塔，我们被哥伦比亚中心以及西雅图的夜景所吸引；还有让人心旷神怡的海边风景以及静谧的公园。



在西雅图出行，我们一般选择公交或者步行，公交出行很方便，走路可以更好地感受当地人的生活和欣赏国外的建筑。

在西雅图我遇上了两次大雪，雪后的西雅图的又是另一番景色，静谧的街道、树枝上挂着厚厚的雪，夜晚路灯照着白皑皑的路，仿佛一个雪白的童话世界。



我的住宿家庭是一对菲律宾的老夫妇，他们已经在美国待了很多年，人都特别好。第一天，他们来机场接我们，然后就带我们去吃饭。由于担心我们第一次到新的环境不会坐公交容易走丢，下午便带我们坐公交去了一趟学校，熟悉熟悉路线。结果，第二天他们还是不放心，

他们早上又亲自带我们坐公交送我们去学校。每天都会为我们准备午饭让我们带到学校去享用。家里也准备种类丰富的饼干和水果，还有女主人自己制作的布朗尼。为了避免我们下午回家时，还没到吃晚饭的时间会容易饿肚子。由于他们是菲律宾人，饮食习惯跟我们还是比较相似的，所以让我觉得仿佛在家吃饭一样。他们家里还住宿着一位会说中文的韩国小姐姐，晚上的时候我们就会坐在餐桌上用中文和英语切换着聊天，这不仅让我提高了英语，还学习了怎么教她学中文。

21 天的西雅图之旅让我感受到了美国人的友善、文明和礼貌。每天清晨坐公交车的时候，司机都会跟我打招呼，有时候在路上碰到路人，也会微笑打招呼。美国人特别喜欢运动，每天都会在路上看到他们在跑步。



西雅图以下雨的方式迎接了我们，这不足以以为奇，因为它毕竟是雨城嘛，它又以下雪的方式欢送我们。这一次的华盛顿大学之旅让我认识到自己一定要加强对英语的学习，以及口语的练习。